



પ્રચારની પરાકાષ્ટા - શુક્રવારે સાંજે પાંચ વાગ્યે પ્રચાર પડઘમ શાંત થાય તે પૂર્વે અર્થાત ઇલ્લા ૬ કલાક તો શહેર પ્રચારના રોડ-શોથી ધમધમી ઉઠ્યું હતું... મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને પ્રદેશ પ્રમુખ સી. આર. પાટીલના નેતૃત્વમાં પેથાપુરથી કુડાસણનો લાંબો રોડ-શો આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યો હતો... જ્યારે કોંગ્રેસના પ્રદેશ પ્રમુખ અમિત ચાવડાના નેતૃત્વમાં વોર્ડ નંબર-૨ એટલે પેથાપુરમાં યોજાયેલ રોડ-શોએ પણ વાતાવરણમાં ગરમાવો લાવી દીધો હતો... જ્યારે આમ આદમી પાર્ટીના પ્રદેશ નેતાઓ અલગ-અલગ વોર્ડમાં નેતૃત્વ સંભાળી ૧-૧-૧ વોર્ડમાં રોડ-શો કરી પોતાનો જોમ-જુસ્સો વ્યક્ત કર્યો હતો... આમ ત્રણેય પક્ષોએ અલગ-અલગ રીતે શક્તિ પ્રદર્શનો યોજ્યા હતા... જોકે રવિવારે આ બધા જ પ્રદર્શનો મતમાં કેટલા પરિવર્તિત થશે એ જોવાનું રહ્યું...

# હજુ ૧૫ ટકા મતદારો અનિર્ણાયક હોવાથી અણધાર્યા પરિણામોના ઝંધાણ કોંગ્રેસ અને ભાજપ બંનેની વોટબેંકમાંથી ગાબડા પડી રહ્યા છે કોનામાં કેટલા એ પ મીએ ખબર પડશે : બુથમાં જીતશે એ ચૂંટણી જીતશે

પ્રચારના અંતિમ દિવસે રેલીઓના ઘોંઘાટની વચ્ચે શહેરીજનોએ વધુ એક રાજકીય શો માણ્યો હતો. ક્યાં-કોની-કેટલી-કેવી રેલી હતી...? એની ચર્ચાઓથી આખો દિવસ ગાજતો રહ્યો એ મુદ્દાકેન્દ્રનો વિષય છે...  
 ખોરવાયા છે. ગુરુવારે સાંજે એક તટસ્થ સર્વે કંપની દ્વારા કરાયેલા સર્વેના આંકડા ચોક્કસનારા છે. એ આંકડાનો એક ભાગ એવો પણ હતો કે મતદાનના ૭૨ કલાક પહેલાં પણ ૧૫ ટકા મતદારો હજુ અનિર્ણાયક સ્થિતિમાં છે અને આ ૧૫ ટકા મતદારો શુક્ર અને શનિવાર સુધીમાં જે નિર્ણય લેશે તેજ પરિણામ બનશે. ટુંકમાં એવું કહી શકાય કે શુક્રવાર અને શનિવાર મહાનગરના મહા જંગ માટે નિર્ણાયક સમય બનશે. અને આ વાંચશો ત્યારે શુક્રવાર પસાર થઈ ગયો હશે પણ શનિવાર ખુબ મહત્વનો બનશે. જેને હળવાશથી એવું કહી શકાય કે આ ફેંસલાનો દિવસ ગણી શકાય.

મહા જંગની જ્યારે પણ ચર્ચા થાય છે ત્યારે વોર્ડ વાઈઝ કોનુ પલ્કુ ભારે રહેશે તેની વાતો ચોરે ને ચોટે ચાલે છે પણ કેટલાંક જ્ઞાતિ આધારિત સમીકરણ બદલાઈ રહ્યા છે...!! સત્તા પક્ષ મોટા ઇમાતિ સમુહને સાડુ લગાડવાના જોરદાર પ્રયાસો નાના નાના જ્ઞાતિ સમુહો અવગણનાનો અનુભવ કરે છે. જેના કારણે બંને પક્ષોની વોટબેંક તુટતી જાય છે. ક્યા પક્ષના કેટલા વોટ આમ આદમી પાર્ટી તરફ સરકશે એ સ્પષ્ટ રીતે હજુ દેખાતું નથી...! પરંતુ બંને પક્ષે બહુ મોટી અસર થશે એવું ચોક્કસ રીતે માની શકાય છે. આમ આદમી પાર્ટી કેટલી બેઠકો મેળવશે...? કેટલા મત મળવશે...? એ તો પ મીએ જ ખબર પડશે. પણ બંને પક્ષોના મતદાનના આંકડાઓ (વોટ શેર) માં જરૂર ફરક પડી રહ્યો છે અને બીજી આમ આદમી પાર્ટીને મળતા મતોનું બેઠકોમાં કેટલું પરિવર્તન થાય છે એ પણ ચર્ચાનો અલગ મુદ્દો છે. પણ એવું ચોક્કસ કહી શકાય કે મતદાનના ૨૪ કલાક પહેલાં અણધાર્યા પરિણામના ઝંધાણ વરતાઈ રહ્યા છે. ક્યા વોર્ડમાં ક્યાં પક્ષ કોના મત કેટલા લેશે...? એ ગણિત ગુંચવાતું જાય છે. હવે તો શનિવારનો દિવસ. મતદાર સ્ત્રીઓનું વિતરણ પ્રભાવી મતદારોનો સંપર્ક અને બુથ મેનેજમેન્ટની પ્રક્રિયામાં પસાર થશે. આમ તો એવું કહેવાય છે કે બુથમાં જીતે એ ચૂંટણી જીતે...!! જોઈએ...!! વ્યવસ્થામાં કોણ મુંઝવે નીવડે છે. મતદારોને મથક સુધી પહોંચાડવાની પ્રક્રિયામાં કોણ અસરકારક નીવડશે. એના પર પરિણામના સમીકરણો સાચા પડશે...!

## મહાનગરનો મહાજંગ

વિવેચનનો વિષય છે...! પરંતુ ઠેર ઠેર જે સવાલ પુછાય છે કે કોણ જીતશે...? ક્યા પક્ષનો મેયર બનશે? એને જવાબ આજે પણ કોઈ આપી શકે તેમ નથી...!! આમ આદમી પાર્ટીના આક્રમક પ્રવેશ અને પ્રચારના પગલે બધાજ પક્ષોના સમીકરણો ક્યાંક ને ક્યાંક

# જાહેર પ્રચાર શાંત થયો પણ મિત્ર મંડળની રાજનીતિના ખેલેયાઓ સક્રિય થયા

ગાંધીનગર, તા. ૧  
 ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના ત્રીજા ચૂંટણી જંગના પ્રચાર અભિયાનના પડઘમ શાંત થતાં જ હવે શહેરમાં મિત્ર મંડળની રાજનીતિના ખેલેયાઓ સક્રિય થયા છે. શહેરમાં દરેક વોર્ડમાં ગૃપ બેઠકોનો સિલસિલો પણ શરૂ થઈ જવા પામ્યો છે.  
 આજે ભાજપ-કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા વોર્ડમાં રેલીઓ યોજી શક્તિ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. જો કે રોડ શો દરમિયાન પણ મતદારો તો અકળ જ દેખાયા હતા. ત્રિપાંખીયો જંગ રસાકસીભર્યો બન્યો હોવાથી હવે ત્રણેય પક્ષે મિત્રમંડળની રાજનીતિના ખેલેયાઓ સક્રિય બન્યા છે.  
 વોર્ડોમાં ઉમેદવારો દ્વારા ગૃપ બેઠકોનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. આ ઉપરાંત સોશયલ મિડિયા પર પ્રચાર અભિયાન પર ભાર મુકવામાં આવી રહ્યો છે. શહેરમાં આ વખતે મિત્ર મંડળની રાજનીતિ કેવા પાસા પલટશે તે તો પરિણામ વખતે જ ખબર પડશે પરંતુ ટિકિટના દાવેદારો જે ગણાતા હતા તેઓ નારાજગી સાથે મેદાનમાં સક્રિય થયા છે.  
 શહેરમાં સામાજિક આગેવાનોનો સંપર્ક પણ ઉમેદવારો અને તેમના સમર્થકોએ સઘન રીતે હાથ ધર્યો છે. જો કે હવે ગણતરીના કલાકો જ મતદાનની આડે રહ્યા છે. ગૃપ બેઠકોનો સિલસિલો બપોરના ૪ પછી શરૂ થઈ ગયો છે અને બિનસત્તાવાર વિગતો પ્રમાણે દરેક વોર્ડમાં રાત્રિના ૮ વાગ્યા સુધીમાં ૧૦-૧૦થી વધુ બેઠકો થઈ છે.  
 ઉમેદવારો દ્વારા મતદાનની તૈયારીઓ માટેની વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી રહી છે. બુથ મેનેજમેન્ટ માટે ખાસ વ્યવસ્થાઓ ઉભી કરાઈ છે. જેથી દર કલાકે થયેલા મતદાન અને તેની પેટર્નની વિગતો

## નારાજ કાર્યકરો તોડફોડ ના કરે તે માટે તેમના પર પક્ષો દ્વારા વોંચ ગોઠવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧  
 ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના ચૂંટણી જંગમાં જાહેર પ્રચાર અભિયાન સંપન્ન થયા બાદ શહેરમાં મતદાન પૂર્વે તોડફોડની શંકા જે કાર્યકરો પર છે તેમના પર રાજકીય પક્ષો દ્વારા ખાસ વોંચ ગોઠવવામાં આવી હોવાની વાતોએ રાજકીય વર્તુળોમાં ભારે ઉત્તેજનાઓ જગાવી છે.  
 શહેરની આ ચૂંટણીમાં મતદાનની પેટર્ન કેવી રહે છે તેના પર પરિણામ આવશે તેવા ગણિતો સાથે શહેરની ચૂંટણીમાં ભારે, મધ્યમ કે ધીમુ મતદાન થશે તે અંગેની અટકળો પણ શરૂ થઈ ગઈ છે.  
 શહેરમાં પહેલીવાર ત્રિપાંખીયો જંગ પ્રથમ ચૂંટણી વખતે કેટલાક કર્મચારી આગેવાનોએ અમાન્ય રાજકીય પક્ષની નોંધણી કરાવી કર્યો હતો પરંતુ જંગ ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચે સીધો રહ્યો હતો. આ વખતે આમ આદમી પાર્ટી, ભાજપ, કોંગ્રેસ તેમજ બસપાના ઉમેદવારો પણ મેદાનમાં છે તો અપક્ષો પણ ક્યાંક મેદાનમાં છે અને તેથી જ નારાજ કાર્યકરોને મનાવવાના પ્રયાસોમાં મળેલી નિષ્ફળતાઓ પછી કોઈ તોડફોડની રાજનીતિ આ કાર્યકરો ના ખેલે તે માટે તેમની આસપાસ ખાસ વોંચ ગોઠવવામાં આવી હોવાની વાતોએ શહેરમાં ભારે ચર્ચા જગાવી છે.  
 સિસ્ટમનો પ્લાન બનાવ્યો છે. વધુમાં વધુ મતદાન થાય તેના પર પણ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવ્યું છે.

### ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા ચૂંટણી-૨૦૨૧

#### વોર્ડ નં-૯ માં સમાવિષ્ટ વિસ્તાર

સેક્ટર-૨, સેક્ટર-૩, ઉ ન્યુ, ઈન્ફોસીટી, કુડાસણ, ધોળાકુવા ગામનો ભાગ

ક્રમ	ઉમેદવાર	ભાજપની પેનલના ઉમેદવારોના નામ	નિશાન	બેઠક
૧		<b>અલાબેન કૌશિકભાઈ પટેલ</b> (પૂર્વ તાલુકા સદસ્ય - ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયત) મો : ૯૯૨૪૨૧૫૧૯૯		
૫		<b>રાજુભાઈ શંકરભાઈ પટેલ</b> (રૂસ્તી-ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન, ગાંધીનગર) મો : ૯૯૨૫૦ ૨૬૮૦૯ નિવૃત્ત - સરકારી કર્મચારી		
૮		<b>શૈલાબેન સુનિલભાઈ ત્રિવેદી</b> Ahmedaba South Zone President Lions Club (રાધે યાળ) મો : ૯૭૧૨૯૮૭૬૩૮		
૧૦		<b>ડો. સંકેતભાઈ રમેશભાઈ પંચાસરા</b> M.D. Medicine - Apollo Hospital (પ્રજાપતિ) મો : ૯૪૨૮૦૧૬૦૯૩		

**નમ્ર વિનંતી : ૪ મત આપ્યા પછી સામેનું પીળું બટન અવશ્ય દબાવવું →**

સૂચના : મતદાન અવશ્ય કરો. મતદાન કરવું એ સર્વે નાગરિકની ફરજ છે અને મતદાન એ મહાદાન છે.

- ભાજપની પેનલના ૪ ઉમેદવારે ને મત આપવા તેમના ક્રમાંક ૧, ૫, ૮, ૧૦ ના નિશાન કમળની સામેના ૪ વાદળી બટન કમ વાર દબાવો.
- બટન દબાવવાથી તેની પાસેની લાલ બત્તી થશે તેમજ બીજાનો અવાજ આવશે, જે લાલબત્તી ન થાય તો ફરી બરાબર વાદળી બટન દબાવો. ભાજપની પેનલના ચારેય ઉમેદવારની સામેનું વાદળી બટન દબાવી લીધે આપેલું પીળું બટન ( ) દબાવવાથી જ આપનો મત નોંધાયેલો ગણાશે.
- મતદાન મશીનમાં ચારેય કમળના નિશાન સામેનું વાદળી બટન દબાવી પીળું બટન દબાવો એટલે જ ભાજપની પેનલને મત.

**ચૂંટણી કાર્ડ મતદાન સમયે અવશ્ય સાથે લઈ જવું.**

**ગાંધીનગરનું હિત, ભાજપની જીત...**

**મતદાન તારીખ : ૦૩-૧૦-૨૦૨૧, રવિવાર, સમય : સવારે ૭-૦૦ થી સાંજે ૬-૦૦**

પ્રકાશક : ભારતીય જનતા પાર્ટી, ગાંધીનગર      મુદ્રક : મહેશ્વરી પ્રિન્ટર્સ પ્રેસ, ગાંધીનગર

# શહેરમાં ચાર હજારથી વધુ મચ્છર ઉત્પત્તિ સ્થાનોનો નાશ કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧  
 રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા અપાયેલ સૂચનાને પગલે શહેર-જિલ્લામાં આજથી વાહકજન્ય રોગચાળા અંગેના સર્વેલન્સની ઝુંબેશનો આરંભ થયો છે.  
 એક સપ્તાહ સુધી ચાલનારા આ અભિયાનના પ્રથમ દિવસે ગાંધીનગર શહેરમાં ૧૬,૫૬૩ થરોની કરાયેલી ચકાસણીમાં ૫૮૧ થરોમાંથી મચ્છરોના પોરા મળી આવતાં તંત્રની ટીમ દ્વારા પોરાનાશક કામગીરી કરવામાં આવી હતી.  
 આજે શહેરમાં ૯૮ હજારથી વધુ લોકોને પણ ચકાસવામાં આવ્યા હતા જે પૈકી ૩૦૮ લોકોના લોહીના નમૂના લઈ અને ચકાસણી માટે મોકલી આપવામાં આવ્યા છે.  
 શહેરની મેલેરિયાતંત્રની ૮૦ થી વધુ ટીમો દ્વારા કરાયેલા આ સર્વેલન્સ દરમિયાન ૪૦૮૨ જેટલા મચ્છરોના ઉત્પત્તિ સ્થાનો નાશ કરવામાં આવ્યા હોવાનું તંત્રના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળ્યું છે.  
 ગાંધીનગર શહેરમાં વાહકજન્ય રોગચાળાના કેસોમાં થઈ રહેલા વધારાએ તંત્રની ચિંતામાં વધારો જરૂર કર્યો છે પરંતુ તંત્ર પરિસ્થિતિ નિયંત્રણ હેઠળ હોવાનો દાવો કરી રહેલ છે.  
 ગાંધીનગર, તા. ૧ ન્યુ ગાંધીનગર તરીકે વિકાસ

# કુડાસણની સોસાયટીઓમાં બે દિવસથી પાણીનો સપ્લાય બંધ છે

તંત્રને ફરિયાદો કરી રહીશો યાચ્યા છે પણ નક્કર કાર્યવાહી ના થતાં રહીશોમાં રોષ  
 ગાંધીનગર, તા. ૧  
 પામી રહેલ કુડાસણના સોસાયટી વિસ્તારમાં છેલ્લા બે દિવસથી પાણીનો સપ્લાય બંધ રહેતાં રહીશો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે.  
 હજુ ઉનાળાનો સમય તો બહુ જ દૂર છે પણ કુડાસણ નજીક બનેલ વૃંદાવાન બંગ્લોઝ, શ્યામકુંજ સોસાયટી, રાધે તેમજ અન્ય સોસાયટીમાં વારંવાર પાણીનો સપ્લાય બંધ થી ઉ દિવસ માટે બંધ કરી રહીશોને હેરાન કરવામાં આવી રહ્યાની ફરિયાદો ઉઠી છે.  
 આ અંગે વારંવાર સત્તાવાળાઓનું ધ્યાન દોરવા છતાં સમસ્યાનું નિરાકરણ આવતુ નથી. આ સમસ્યાને લઈ હવે રહીશો મતદાનનો બહિષ્કાર કરવા સુધીના આકરા પગલાં લેવાની વિચારણા કરી રહ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે.  
 ગાંધીનગર શહેરમાં જ પાણીનો પોકાર ચોમાસુ પૂર્ણ થાય તે પહેલાં ઉઠવા પામ્યો છે. તંત્ર પણ આ સમસ્યા અંગે જે આંખ આડા કાન કરી રહેલ છે તેનાથી લોકોમાં રોષની લાગણી પ્રવર્તી રહી છે. આ તો ક્યા પ્રકારના વિકાસની ગતિ છે તે સમજાવું નહિ હોવાનું રહીશો કહી રહ્યા છે.

### ઉદ્દેશ્ય

અમારા પિતાશ્રી શશીકાંતભાઈ ગીરધરલાલ જસાણીનું દુ:ખદ અવસાન તા. ૩૦-૦૯-૨૦૨૧, ગુરુવારના રોજ થયેલ છે. પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા એમના આત્માને શાંતિ આપે એજ પ્રાર્થના. સદ્ગતનું બેસણું તા. ૦૨-૧૦-૨૦૨૧, રાત્રિવારના રોજ સાંજે ૫.૦૦ થી ૬.૦૦ કલાકે રાખેલ છે.

ગોસાણનું વચન : મંગલમૂર્તિ હલેલું પાઈંગ, ચરકી પાણીની ટાંકીની આગળ આવતા કાળી તરફ, પેથાપુર.

ઉવ. પુષ્પાબેન શશીકાંતભાઈ જસાણી

પાર્શ્વ (પુત્રી) અશોકકુમાર કોઠારી (જમાઈ)      હિરેન શશીકાંતભાઈ જસાણી (પુત્ર)  
 ભાવના (પુત્રી) પાંચ ઠક્કર (જમાઈ)      દિની હિરેન જસાણી (પુત્રવધુ)  
 ધૈય (પૌત્ર) ચિત્તિલેખ, સ્મિત (દોહિત્ર)      મો. ૮૧૬૦૧૨૫૩૯૬, ૯૯૧૩૩૮૭૧૨૫

પિયરપક્ષની સાડકી પણ ઉપરોક્ત રથળો અને સમયે રાખેલ છે.  
 રવ. મોહનલાલ હેમરાજ ભાયાણી  
 જયેશભાઈ મોહનલાલ ભાયાણી      જશરાજભાઈ મોહનલાલ ભાયાણી